

Efectiva distribución donativos de Cruz Roja

Muy satisfactoriamente se manejan y distribuyen los donativos que recibe la Cruz Roja Salvadoreña, porque previamente han dado a conocer en forma concreta lo que más se necesita. Así lo explicó el presidente de la institución, don Ricardo J. López.

Además, dijo, Cruz Roja opera en forma completamente independiente de otras instituciones, y por eso puede coordinar y organizar sus operaciones de ayuda a los necesita-

dos, en forma más rápida, así como también puede canalizar directamente con otras sociedades de Cruz Roja del mundo, la asistencia que se debe proporcionar a los refugiados y en las zonas de mayor necesidad.

En cuanto a proporcionar el auxilio a las personas desplazadas, debido a los conflictos armados, que lamentablemente ocurren en el país, dijo que ha resultado valiosísima la ayuda económica y

Pasa a la página 16

250. ANIVERSARIO. En el Centro Cultural Salvadoreño, llegó a feliz término, la celebración del 250. Aniversario del Ateneo Salvadoreño de Mujeres. En el acto se destacó la valiosa participación intelectual de la mujer salvadoreña. Se otorgó un diploma a LA PRENSA GRAFICA, por su coope-

Habitantes preocupados por amenaza extremista

Honda preocupación hay en distintos círculos sociales, políticos, empresariales, industriales y populares del país, por la situación que viven los habitantes de algunas regiones, sometidos a amenazas de muerte, exigencias de pago "impuesto de guerra" y otros controles.

Algunas de esas regiones afectadas por la amenaza de grupos extremistas, son las siguientes: Citalá, Las Vueltas, Arcatato, San Isidro, San José Las Flores, San Ignacio, La Palma, en el departamento de Chalatenango; Villa Dolores, Villa Victoria y sectores rurales de Sensuntepeque, departamento de Cabañas; Suchitoto, San Ramón, El Carmen, y sectores rurales de Cojutepeque, departamento de Cuscatlán; Tecoluca, Santa Cla-

ra, San Esteban Catarina, San Lorenzo, Santo Domingo y sectores rurales, en el departamento de San Vicente. También hay sectores rurales de los departamentos de Usulután, La Paz, La Unión y Morazán, que están amenazados por grupos extremistas.

Según las continuas quejas que llegan a los cuerpos militares y de seguridad, los distintos grupos extremistas exigen pago del llamado "impuesto de guerra" que lo reclaman en efectivo o en cosechas; en casos distintos, exigen que se vayan con ellos a mujeres jóvenes, para ponerlas a trabajar en las montañas, en lavado de ropa, labores de cocina, etc.

—Foto de LA PRENSA, por Payán.

—Pasa a la página 8

En abril Mesa Redonda sobre Reforma Agraria

Para los primeros días del mes de abril próximo, ha sido pospuesta la mesa redonda organizada por el Consejo de Entidades Agropecuarias sobre el tema de la Reforma Agraria a un año de su implantación en el país.

Los organizadores dijeron que por este medio, querían comunicar lo anterior a todos los interesados en participar y asistir a dicha mesa redonda, que se iba a celebrar el jueves 25 de marzo en el auditorio de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador. La razón para pospo-

ner la celebración de dicho evento, se nos dijo, es que el mencionado auditorio estará ocupado para otra reunión igualmente importante, de carácter centroamericano.

Se nos dijo por último, que dado el gran interés que existe por tomar parte en la mesa redonda sobre la Reforma Agraria, se aprovechará para organizarla mejor y oportunamente se dará a conocer la nueva fecha para la celebración de la misma.

ADEMAR elige nueva directiva

En asamblea general extraordinaria, la Asociación de Ex-Alumnos Maristas (ADEMAR), eligió la nueva Junta Directiva que registró sus destinos en el año 1981-1982; quedando electa la directiva así: presidente, Sr. Eduardo E. Santos; secretario, Sr. Ricardo Alfredo Maida; tesorero, Ing. Dimas Ernesto Funes Hartmann; pro-tesorero, Sr. Alfredo Velásquez Abrego; secretario, Sr. Francisco José Merino; prosecretario, Sr. Rafael Ángel Calderón Herrera; pri-



EXCITATIVA. "Por ningún motivo deben dejar de inscribir a los recién nacidos en el Registro Civil", aconseja el jefe del Departamento Jurídico de la Procuraduría, Dr. Tomás Arturo Melara.

—Pasa a la página 8



ATENCIONES. Numerosos niños de las distintas guarderías del área metropolitana son atendidos en la Clínica Dental de la Sala Cuna Externa, de San Salvador, con una cifra de 250 niños cada mes. Reciben atenciones curativas y preventivas.

—Foto de LA PRENSA, por Guzmán.

Se matriculan jóvenes que dejan la subversión

Jóvenes ex miembros del MERS, que han dejado la subversión, se han matriculado en centros de enseñanza básica y media. Lo anterior fue dado a conocer ayer, por el Ing. Adolfo Araujo, Director General de Enseñanza Media y Superior.

Empero —agregó el funcionario— no se lleva ninguna clase de registro en cuanto a los estudiantes que han dejado la subversión para continuar sus estudios, porque tan pronto

como se amparan al Decreto de Amnistía, la condición de ellos queda exactamente igual a la de los demás estudiantes.

Por otra parte, dijo el Ing. Araujo, la totalidad de alumnos matriculados en todo el país ha disminuido en gran medida, porque los padres de familia de muchos estudiantes que el año pasado perdieron mucho tiempo, y expusieron sus vidas en diversos actos de sabotaje,

—Pasa a la página 8

Buscan resolver casos de niños en desamparo

"Buscar hoy más que nunca soluciones que verdaderamente favorezcan al niño, que por diversas circunstancias han quedado en completo desamparo", fue el objetivo primordial del diálogo que tuvieron ayer los titulares de Justicia y representantes de la Junta de Gobierno, y el Procurador General de Pobres.

La conferencia se realizó en el Centro Cultural Salvadoreño, y se destacó que los actuales refugiados no cumplen con los mini-

mos requisitos humanos, porque les falta seguridad, cariño y otras atenciones. De allí viene la necesidad de buscar para estos niños, nuevos hogares, ya que hay en el país y en el mundo muchos hogares que desean tener un niño a quien prodigar amor y felicidad.

Pero la actual Ley de Adopción, se dijo, dificulta demasiado esta acción que beneficiaría a muchos niños salvadoreños, y por ese motivo, diferentes aso-

—Pasa a la página 9



REGISTROS. Los cuerpos de seguridad pública, efectúan registros minuciosos, en carreteras, calles y caminos vecinales de todo el país, para contrarrestar el terrorismo que afecta el normal desarrollo de las actividades económicas.

Motoristas agradecen ayuda a "minusválido"

El Centro Cultural de Motoristas de El Salvador, hace público su agradecimiento por la meritoria labor que el Instituto Salvadoreño de Rehabilitación de Invalídidos, está desarrollando en el año del minusválido.

Específicamente desea dejar constancia de su gratitud, por la ayuda brindada al motorista minusválido Gregorio Mejía Durón, quien ha sido dotado de la prótesis de a pierna izquierda. La nota recibida dice así: "Señor Director de

LA PRENSA GRAFICA, Ciudad.

El Centro Cultural de Motoristas de El Salvador, rinde públicamente por la meritoria labor que el Instituto Salvadoreño de Rehabilitación de Invalídidos, está desarrollando en

—Pasa a la página 5